MCAT: Wirkungsschema

ARBEITEN EINER PERSON

effizient, maximal

U=konst. und c=konst.

>

effizient, steigerbar

A?A

U=konst. und ¢/

A

E=KONST.
UND HOCH

E\

Y%

A7 somit M7, also E/

L

E”

MCAT erfasst E/ als
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leicht ineffizient

E=konst. oder E\

U\ und c=konst.
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bei schon grossem R:
Py und M”77, also E/

bei noch kleinem R:
P\ und M (7), also E\
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'

'

A7 somit M7, also E/
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A\ somit M\, also E\N

bei schon grossem R:
Py und M7, also E—

bei noch kleinem R:
P\ und M\, also ENN
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keine Verénderung,
so dass R”
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A7 somit M7, also E/
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U7 und c” ¢/ jedoch U=konst.
Efnn E77 E=kon§t. oder EN =
sofort wieder ausruhen

MCAT erfasst c”/U” als zu
frtih und / oder zu stark




